



## ЕВСТИГНЕНЕЕВ Сергей Иванович

С.И. Евстигнеев был призван в армию на второй год войны. В 1943 году, после учёбы в школе младших командиров, попал на Орловско-Курскую дугу. В бою был ранен. По выздоровлении в составе 1-го Белорусского фронта прошёл от Киева до Бер-

лина. Отмечен боевыми наградами — орденом Красной Звезды, Отечественной войны, медалью «За взятие Берлина».

С 1969 года Сергей Иванович трудится в цехе № 23 водителем автопогрузчика.

9 мая 1980 года



## ЕГАРЕВ Николай Александрович

Мне 14 было, когда война началась... Отец ушёл на фронт, за ним — старший брат, а в 44-м и мой черёд пришёл. Фронт к тому времени уже далеко был, за Польшей. Служил я сначала под Москвой, потом, до 51-го года — в морской пехоте, в охране объектов ВМФ.

После службы немного работал на ГАЗе, потом в Кстово

с семьёй перебрался. Строил первый крекинг, АВТ-1, на монтаже котельной ТЭЦ работал, третью турбину собирали. Когда начался набор на завод, стал водчиком.

30 лет в цехе пароснабжения — на всех установках поработал, весь завод знаю.

30 января 2010 года



## ЕРМАКОВ Георгий Феофанович

С 1942 года по 1945 год в действующей армии.

С 1945 по 1957 год работал механиком, ст. механиком на Гурьевском НПЗ, ст. инженером отдела главного механика объединения «Казахстаннефть».

На НГ НПЗ работать приехал в июле 1957 года. Был принят механиком ТСБ.

В мае 1961 года был назначен начальником цеха № 7, а в сентябре 1962 года механиком цеха № 3.